

板腦兩新手機面世

Google撼蘋果三星



6s 防水測試 浸1小時仍能用

蘋果公司新手機iPhone 6s及iPhone 6s Plus上周五正式發售後，總部設於美國三藩市的保養服務公司SquareTrade對該兩款新機進行嚴格測試，發現相比去年推出的6及6 Plus，6s和6s Plus能抵受較大壓力，不容易被拗彎變形，而且能承受極端高溫和低溫，甚至具備防水功能。網民斯特拉利亦將6s和6s Plus放入裝滿水的碗中測試(圖)，結果兩機在水中浸了1小時後，隔天仍能正常操作。



fb澄清無要求付費保私隱

近日網上流傳社交網站facebook(fb)將有新政策，除非用戶發表警告聲明或是繳交保密費，否則個人訊息便會被公開。fb周一發文澄清傳言不實，強調網站不會將用戶個人資料公開，也不會向用戶收取任何費用。

有關傳言有多個版本，其中一個提供一份預先寫好的聲明，宣稱若用戶不把聲明複製貼上fb發表，fb便有權使用

SquareTrade每年均對新發售手機進行連串嚴格測試，模擬日常生活經常遇到可能損害手機的情況。當中的「彎曲度」測試是在手機中間施加壓力，顯示6s及6s Plus分別在受到逾81公斤及77公斤壓力時才開始彎曲，較6和6 Plus增加50至60%，相信是因機殼由7000系列強化鋁製造，令硬度提升。

放焗爐測試 能捱15分鐘

在角位掉下地面的撞擊測試上，6s及6s Plus在重複撞擊10次後只有外殼損毀，功能仍然正常，但在機面掉下測試時，屏幕玻璃在首次撞擊後即告爆裂。「溫度測試」方面，為模擬炎熱天氣下車廂內部的溫度，兩款新機被放进

攝氏43度的焗爐中，結果15分鐘後均自動關機；放进近攝氏零下17度的冰箱時，6s及6s Plus分別在30分鐘及剛逾1小時後才死機。

防水測試則將播着音樂的兩款新機浸入水中，拿出後發現兩者均能正常操作。

報道指，新iPhone能防水或與蘋果早

前獲得的防水技術專利權有關，

該技術能為內部零件裹上一層

防水薄膜，即使有水從外滲

入亦不會影響零件運

作。

■綜合報道

心承受更大壓力。美聯社調查發現，德國部分州份已調低每名難

民規定的居住面積，當中有些更只規定不小於7平方米，較法例規定

每隻中等身形德國牧羊犬的居住空間8平方米還要小。

難民潮亦拖累執政聯盟民望，《圖片報》前日公佈的民調顯示，執政

聯盟支持率繼上周下跌0.5個百分點後，本周再跌1個百分點至38.5%。

■英國《金融時報》/美聯社

twitter擬取消140字限制

科技網站Re/code前日稱，微博twitter正研發新產品，將取消140字的字符限制，以便用戶發佈更長的內容。據知情人士稱，twitter高層正探討如何更改twitter的字符計算方法，例如不將推文鏈接計入有效字符數。

twitter第二季每月平均用戶增速，

是公司自2013年上市以來最慢，共同創辦人多西正致力提升用戶增長，而部分用戶和產品設計者也關注twitter應放棄字數限制，以應對沒有任何篇幅限制的facebook的競爭。twitter發言人拒絕對報道置評。

■路透社



今日《環球LIVE》因稿擠暫停一天，敬希垂注。

美研光子結合 《星戰》光劍或成真

美國科學家研究在超級冷凍氣體下，把無質量的光子結合起來，成為有質量的分子，意味電影《星球大戰》中出現的「光劍」有望成真。

進行研究的美國國家標準技術研究所(NIST)發現，在特殊條件下，無質量光粒子可利用本身力量結合成為一種分子。科學家曾於2013年成功將兩個光子結合，令其中一個可重疊

在另一光子之上，被視為相關領域研究的突破，因此前從未有人能成功將兩個獨立光子結合。

研究人員戈爾什科夫表示：「這是首次揭示兩個光子在有限距離下結合。我們正研究如何建構光的複雜形態，從而製造更複雜的物件。」但研究人員表示，要利用技術製造光劍還是遙不可及，因為結合光子需要極端的條件，一般實驗室的設備無法做到。

■《每日郵報》

热烈祝贺
中華人民共和國成立66周年
仁愛堂第三十六屆（乙未年）董事局

仁愛堂
YAN OI TONG

主席 史顏景蓮
副主席 鄭錦雄
連卓鋒

曹貴子 陳慧玲
李愛平 陳明耀
總理 張嘉齊
劉海航 蘇楊潔玲
李慧娜 孫國華
陳華新 沈運龍
致意

羅台秦 丘忠航 陳承邦
張敬慧 曹敬梅
總理 張嘉齊
郭純恬 岑濟
顏明秀 楊凱山
王傲山 楊志雄
何國華
虞琳琳
致意



热烈慶祝
中華人民共和國
成立六十六周年

中国平安
PINGAN
保險·銀行·投資
中國平安保險(香港)有限公司
地址：香港灣仔告士打道138號聯合廣場大廈17樓
電話：2827 1883 傳真：2802 0018

致意

热烈慶祝
中華人民共和國成立六十六周年
國富民安
曹光彪
永新企業有限公司
致意

德國難民潮中接收大批難民，但收容設施不勝負荷，令地方官員疲於奔命，總理默克爾的處理手法備受批評，受到執政聯盟黨友施壓，總統高克亦暗批她應對危機不力。政府同意提出新法例，採取包括削減給予難民的現金津貼等措施緩解難民潮，向國民顯示當局仍可控制難民問題。

當局希望新法例最快11月生效，包括削減每名難民每月143歐元(約1,243港元)的現金津貼，改為領取食物券等非現金福利，同時將科索沃、阿爾巴尼亞和黑山加入「可安全遣返目的地」名單。當局並會加快遣返未獲庇護的人及大幅削減對他們的財政支援。

支持難民組織批評新措施會令目前過度擠迫的難民收容中心承受更大壓力。美聯社調查發現，德國部分州份已調低每名難

民規定的居住面積，當中有些更只規定不小於7平方米，較法例規定

每隻中等身形德國牧羊犬的居住空間8平方米還要小。

難民潮亦拖累執政聯盟民望，《圖片報》前日公佈的民調顯示，執政

聯盟支持率繼上周下跌0.5個百分點後，本周再跌1個百分點至38.5%。

■英國《金融時報》/美聯社

津街和攝政街等著名購物區掃貨，接着飛往紐約，到著名的梅西百貨和薩克斯第五大道百貨店遊逛，還會到曼哈頓洛克斐勒中心觀賞巨型聖誕樹，然後前往哥倫比亞麥德林欣賞立體燈飾，再到巴黎遊覽歐洲其中一個最繁盛的聖誕市集，之後會到新加坡參加聖誕慶典，最後到蒙地卡羅和維也納的戶外市集購物。

■《每日郵報》